INFORMATION IMPORTANTE SUR LES ACCES AU BOURSE DES COLLEGES

Mesdames, Messieurs,
A partir de la rentrée 2021, les accès au portail Téléservices seront possibles uniquement avec un compte Educonnect ;  Il sera accessible via l'URL https://teleservices.education.gouv.fr.

Cette année, il est fortement recommandé d’établir votre demande de bourse en ligne en effectuant l’un des deux parcours suivants :

· PARCOURS AUTO-INSCRIPTION EduConnect   un compte unique pour suivre et accompagner la scolarité de votre enfant. Il remplace les anciens comptes.
Lors de la première connexion il faut choisir l’option « je n’ai pas de compte » ; vous avez juste besoin d’un numéro de téléphone portable et de suivre les indications (voir fiche jointe).


· PARCOURS FranceConnect   s’identifier avec FranceConnect permet d’accéder aux services en ligne de l’Education nationale et d’autres services publics en utilisant l’un des comptes suivants : impot.gouv ; assurance maladie ; l’identité numérique (la poste) ; mobile connect et moi ; MSA ou ALICEM.
Lors de la première connexion aux services de l’Education nationale via FranceConnet, le demandeur devra rapprocher son identité de celle de son enfant. Pour cela, il devra saisir les nom et prénom de son enfant, sa date de naissance et choisir l’établissement qu’il fréquente.


NB : Un 3ème parcours peut être utilisé via un identifiant et un mot de passe provisoire distribué par l’établissement aux familles. Cependant, afin d’alléger les tâches de distribution des comptes responsables et de simplifier les parcours utilisateurs, il est préconisé de favoriser l’un des deux parcours ci-dessus.

Bien entendu, nous sommes à votre disposition pour toute question ou difficulté pour vous accompagner au mieux dans cette démarche.

Le Service de Gestion
Chrystelle METTA



ACTIVER SON COMPTE EduConnect – auto inscription

· Aller sur l’adresse suivante https://teleservices.education.gouv.fr.
· Cliquer sur « je n’ai pas de compte »
· Activer mon compte
· Taper votre nom, prénom et votre numéro de portable
· Cliquer sur recevoir mon code par SMS
· Valider
· Taper le code reçu
· Le nom de votre enfant apparaîtra avec l’établissement scolaire de rattachement, confirmer la date de naissance et cliquer sur OUI pour je suis le responsable légal.
· Confirmer
· Il vous sera demandé de créer un mot de passe
· Terminer
· Vous accédez aux services

